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Úvod 
 
Cirkev venuje mimoriadnu pozornosť študentom na vysokých školách a v kňazských 

seminároch. Pre účely vzdelávania seminaristov, predstavených kňazského seminára, kňazov 

i laikov a pre rozvoj duchovných a kultúrnych hodnôt gréckokatolíckej cirkvi bol založený aj 

neinvestičný fond, sv. Ján Krstiteľ, n. f. 

Zámery fondu sa darilo plniť v závislosti od príjmov fondu. Hlavným zdrojom príjmov boli 

príspevky a dary od právnických a fyzických osôb zo Slovenska a zo zahraničných 

kresťanských nadácií. S ich pomocou sme mohli podporovať štúdium, pobyt a stravu 

seminaristov Gréckokatolíckeho kňazského seminára blahoslaveného biskupa Pavla Petra 

Gojdiča v Prešove. 

Pomáhali sme pri prezentácií GKS vo forme finančného príspevku na vydanie časopisu 

„Prameň“ a pri ochrane a rozvoji duchovných a kultúrnych hodnôt gréckokatolíckej cirkvi. To 

všetko je možné robiť len vďaka štedrosti darcov 2% z dane. 

Finančnou podporou sme prispeli na rozvoj pastoračných centier a farských budov v rôznych 

farnostiach na Slovensku. 

Sme radi, že aj v roku 2014 sme pomohli vzdelávaciemu a duchovno-formačnému procesu 

v kňazskom seminári a tiež aj v jednotlivých farnostiach vo forme príspevkov na jednotlivé 

projekty. 

Vďaka patrí všetkým darcom, ktorí pochopili naše ciele a podporili ich finančnou, alebo inou 

formou. 

V roku 2014 došlo v správnej rade neinvestičného fondu k nasledujúcej zmene: Mgr. Michal 
Onderko bol nahradený novým členom ICLic. Jurijom Popovičom. 

 

 

 

 



Programy a projekty 

 

Podpora, rozvoj vzdelávania a ochrana duchovných a kultúrnych hodnôt gréckokatolíckej 

cirkvi, ochrana a podpora zdravia a sociálna podpora sú základom činnosti neinvestičného 

fondu sv. Ján Krstiteľ, n. f., od jeho samotného vzniku. 

Tomu boli podriadené aj hlavné ciele: 

 

- podpora vzdelávania seminaristov a predstavených GKS 

- rozvoj a ochrana duchovných a kultúrnych hodnôt Gréckokatolíckej cirkvi na Slovensku 

- ochrana a podpora ľudského zdravia a sociálna podpora. 

 

Získane prostriedky z podielu dane boli použité na verejnoprospešné účely, zákonným 

spôsobom v zmysle platnej legislatívy. 

 

 

 

 

 

       V Prešove 31. 03. 2014 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                


